



DENNÍ CENTRUM MATEŘÍDOUŠKA, o.p.s.

Denní centrum Mateřídouška, o.p.s.
Všechna péče a podpora k činohodnotnému životu

Člověk s mentálním postižením je úkolem pro rozum a darem pro srdce.
Cílem těchto stránek je otevřít dveře do světa lidí s mentálním postižením.



Školní 737, 35735 Chodov tel.: 352 665 992 mobil: 607 718 345 e-mail: info@opschodov.cz
Pracovní doba: pondělí - pátek 6,00 - 15,30 hod.

Co zajímavého jsme v Mateřídoušce prožili



Ve středu 30. dubna se slétli do stacionáře čarodějové, čarodějnice, kouzelníci, kouzelnice, pár čertů, nějaká ta víla a divoženka, objevil se dokonce i jeden divý muž. Soutěžilo se v různých čarodějnických disciplínách: překážkový let na koštěti, hod žábou na cíl, netopýří drezúra, vyhledávání ukrytých potvůrek v kouzelné bedně apod. Tančilo se a hodovalo. Proběhla i burza kouzelných formulí, zaříkávaadel a lektvarů. Chtěli bychom poděkovat dobrovolnicím, které nám vydatně pomáhaly se zvládnutím celé akce a ani trochu se nebály.



Koncert "Chceme žít s vámi" již potřinácté

Ve čtvrtek 24. dubna se uskutečnil již 13. ročník charitativního koncertu Chceme žít s vámi, který pořádá Nadace Nova. Na dvouhodinovém koncertě vystoupili naši špičkoví zpěváci: Karel Gott, Petr Kolář, Michal David, Iveta Bartošová, Heidi Janků, Helena Zefová a další. Koncert moderovali Adéla Gondíková a Dalibor Gondík a všichni umělci vystupovali bez nároku na honorář. Atmosféra byla výborná a když božský Kája zanotoval včelku Máju, byl zázrak, že O2 aréna zůstala pohromadě. Letos, protože nás bylo hodně, jsme jeli vlastním autobusem. Před koncertem jsme se posilili v dějvickém KFC. Nejhorší je, že budeme muset zase celý dlouhý rok čekat na další koncert. A ještě něco, přivezli jsme opět parádní trika s logem koncertu.



V sobotu 12. dubna se konal v Grandhotelu Pupp 15. ples Harmonie. Vzhledem k tomu, že se jedná o vrchol karlovarské plesové sezóny, tak jsme nemohli chybět. V tanečním sále se to jen hemžilo významnými hosty. Zaplesat si přišel i pan hejtman JUDr. Josef Pavel. Celý večer uváděl Petr Rychlý, takže o dobrou zábavu bylo postaráno. Jako každý rok, tak i letos se s námi vyfotil a ochotně rozdával fotky s věnováním. Ples byl báječný a my se už těšíme na šestnáctý ročník.



Stacionář 4. dubna navštívili studenti několika tříd sokolovského gymnázia. Přišli se podívat, jak že to v takovém denním stacionáři vypadá. Zaspívali jsme jim a zatančili bříšní tance, což se jim líbilo. Příjemně nás překvapili, když nám moc pěkně zahráli na kytaru a předvedli ukázky latinsko-amerických tanců. Po vzájemném kulturním obohacení jsme si pak popovídali o životě.